



2022年5月27日

各 位

会 社 名 株式会社大泉製作所
代 表 者 代表取締役社長 佐分淑樹
(コード番号：6618 東証グロース)
問 合 せ 先 取締役管理本部長 鶴本貴士
(TEL：04-2953-9211)

(訂正・数値データ訂正)

「2022年3月期 決算短信[日本基準] (連結)」の一部訂正について

2022年5月13日に発表いたしました、「2022年3月期 決算短信[日本基準] (連結)」の記載内容に一部誤りがございましたので下記の通り訂正してお知らせいたします。

なお、訂正部分には _____ 下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

2022年3月期決算短信発表後の有価証券報告書の作成過程におきまして、記載の内容に一部訂正が生じたので、提出済みの決算短信を訂正させていただくものであります。

なお、今回の訂正による損益への影響はございません。

2. 訂正の内容

【サマリー情報】

1. 2022年3月期の連結業績（2021年4月1日～2022年3月31日）

（1）連結経営成績

【訂正前】

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
2022年3月期	50.73	—	13.9	5.0	5.0
2021年3月期	26.78	26.64	9.3	3.0	2.9

【訂正後】

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
2022年3月期	50.73	<u>50.47</u>	13.9	5.0	5.0
2021年3月期	26.78	26.64	9.3	3.0	2.9

（参考）個別業績の概要

（1）個別経営成績

【訂正前】

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
2022年3月期	3.40	—
2021年3月期	24.39	24.26

【訂正後】

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
2022年3月期	3.40	<u>3.39</u>
2021年3月期	24.39	24.26

（2）個別財政状態

【訂正前】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2022年3月期	<u>9,110</u>	2,266	<u>24.9</u>	266.94
2021年3月期	8,662	2,236	25.4	262.87

【訂正後】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2022年3月期	<u>9,036</u>	2,266	<u>25.1</u>	266.94
2021年3月期	8,662	2,236	25.4	262.87

(1株当たり情報)

【訂正前】

	前連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)	当連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)
1株当たり純資産額	320.15円	409.66円
1株当たり当期純利益金額	26.78円	50.73円
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額	26.64円	二円

(注) 1株当たり当期純利益金額及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)	当連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)
1株当たり当期純利益		
親会社株主に帰属する当期純利益又は親会社株主に帰属する当期純利益 (千円)	224,528	427,525
普通株主に帰属しない金額 (千円)		
普通株式に係る親会社株主に帰属する当期純利益又は普通株式に係る親会社株主に帰属する当期純利益 (千円)	224,528	427,525
期中平均株式数 (千株)	8,383	8,428
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額		
親会社株主に帰属する当期純利益調整額	—	—
普通株式増加数 (千株)	44	—
(うち新株予約権) (千株)	44	—
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に含まれなかった潜在株式の概要		—

【訂正後】

	前連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)	当連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)
1株当たり純資産額	320.15円	409.66円
1株当たり当期純利益金額	26.78円	50.73円
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額	26.64円	<u>50.47</u> 円

(注) 1株当たり当期純利益金額及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)	当連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)
1株当たり当期純利益		
親会社株主に帰属する当期純利益又は親会社株主に帰属する当期純利益(千円)	224,528	427,525
普通株主に帰属しない金額(千円)		
普通株式に係る親会社株主に帰属する当期純利益又は普通株式に係る親会社株主に帰属する当期純利益(千円)	224,528	427,525
期中平均株式数(千株)	8,383	8,428
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額		
親会社株主に帰属する当期純利益調整額	—	—
普通株式増加数(千株)	44	<u>43</u>
(うち新株予約権)(千株)	44	<u>43</u>
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に含まれなかった潜在株式の概要		—

以上